

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Sveti Miklavž se zahvaljuje

V četrtek in petek smo imeli prijeten obisk svetega Miklavža po naših župnijah. V njegovem imenu se zahvaljujemo vsem, ki ste pomagali: organizatorjem, igralcem igre, vsem številnim donatorjem in tistim, ki ste darovali svoj čas za naše otroke in tako pokazali, da je srčna dobrotta ne samo v darilu, ampak tudi v času, ki ga namenimo za naše najdražje in preprosto, da si vzamemo čas in pridemo. Naj vam priprošnja svetega Miklavža pri dobrem Bogu nakloni še veliko veselja pri vsem delu in razdajanju za Boga in bližnjega. Pa na snidenje znova prihodnje leto.

Slavlilni večer za naše birmance in mlade v Celju: petek, 13.12.2024

Škofjski odbor za mlade pripravlja adventni večer za mlade, ki bo v petek, 13. 12. 2023, ob 20.30, v župniji Celje – Sveti Duh. Na srečanju bo poleg slavlilne molitve s skupino Zoé priložnost za sveto spoved in druženje. Obiskali nas bodo tudi sodelavci Katoliške mladine in nam predstavili možnosti za romanje mladih v Rim v okviru jubilejnega leta.

Za birmanke in birmance je to duhovna priprava na bližnje praznike, zato jo, prosim, starši prepoznajte kot tisto, na kateri vaš otrok ne more manjkati. Odhod avtobusa izpred gimnazije Brežice bo ob 18:30, in se vrnemo nekje okoli 23:30. **Mladi** pa se lahko prijavite pri voditeljicah animatorjev (prosim do torka).

SPOVEDNI DAN – petek, 13.12.2024

V petek, 13.12.2024, bomo imeli za naše štiri župnije (in seveda tudi druge) spovedovanje skozi ves dan. Ob 8:00 bo sveta maša, od devete naprej pa spovedovanje do večerne svete maše, ki bo tokrat samo v Brežicah. Vzemite si čas in pridite, popoldan od 14:00 ure naprej bo z nami tudi br. Marjan Gačnik, OFM Cap v Škofji Loki. Lepo povabljeni, da poskrbite za prejem zakramentov pred prazniki tudi za vaše starejše, da se oglasi kdo izmed duhovnikov na dom, otroke pa bomo spovedali v prihodnjem tednu, kakor tudi vse varovance Doma starejših občanov.

Molitev pred sveto spovedjo

»Preden gremo k spovedi, je dobro prositi Boga za dobro voljo, da bi bili sveti.« (sv. Filip Neri)

Adventna družinska kateheza: Brežice – nedelja 15.12.2024 po sveti maši ob 10:00

Ne pozabimo na prvo družinsko katehezo: **Kaj pa je srce božiča?** Avtor C.S. Lewis pravi, da je božič »osrednji dogodek v zgodovini zemlje – prav tisto, v čemer je vsa zgodba.« Želiš izvedeti zakaj? Starši in otroci, pridružite se nam na srečanju družinske kateheze **v Brežicah v nedeljo, 15.12.2024, po 10. maši.**

Pišce: seja Župnijskega gospodarskega sveta – torek 10.12.2024

Člane ŽGS-ja župnije Pišce lepo vabim na naše srečanje, v torek, 10.12., po sveti maši, v prostorih župnišča. Hvala, ker boste čas namenili tudi naši župniji.

Župnijska Karitas Brežice vabi:



»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik Milan Kšela je znova na voljo v torek od 10:00 do 11:00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluhne.

➤ delavnica Socialno vključevanje in gradnja osebnosti **vsak torek ob 18. uri v Slomškovem domu;**

Marijanski koledar in družinska pratika

V župnišču in cerkvah so na voljo razni koledarji: koledar Družine (1,5 €), Marijanski koledar (3,5 €), Družinska pratika (7,90 €) in Vincencijanski koledar (10 €).

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Dednje vasi. Hvala vsem iz Brezja.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **decembru** čistijo in krasijo iz Glogovega Broda, koordinatorka pa je gospa Mimica Urek.



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE

BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE

8. december 2024

1.berilo 1 Mz 3,9-15.20, **Psalm:** Ps 98,1-4, **2. berilo:** Ef 1,3-6.11-12,
Evangelij: Lk 1,26-38

»ZGODI SE«



Mariji je Bog poslal angela s posebnim naročilom. Marija je to sporočilo sprejela. Morda tudi nam sedaj v adventu Bog naroča, naj si vzamemo več časa za molitev, za spokornost, za duhovno branje, za obisk cerkve ..., naj si vzamemo več časa za pogovor z možem ali ženo, otroki, bolniki, sosedi, župljani, sodelavci ..., naj poravnamo zastaran dolg, pozabimo grenkobno zamero, izpolnimo zanemarjeno dolžnost, prekinemo neurejeno poznanstvo ... Poslan je bil k devici. Cerkev ni o Marijinem devištvu nikoli dvomila. Vendar pa Marija ni bila devica le telesno, temveč še bolj duhovno. To pomeni, da ni bila na nikogar navezana, razen na Boga. Če je bila še na koga, je bila zaradi Boga. V tem smislu je deviški tudi tisti, ki je poročen, če je njegova poročenost po Božji volji in če uravnava svoj zakon po Božjih načrtih. Marija je premišljevala. Ni bila zaletava ženska, ki bi se v prvem trenutku za nekaj navdušila, a se v naslednjem premislila. Tehtala je angelove besede in želela zvedeti njihov pomen. Šele potem je izrekla svojo privolitev. Glej, dekla sem Gospodova. Marija ni dekla komurkoli ali vsakomur, ki bi morda to hotel. Dekla je Gospodova, to pa z vsem srcem in z vso dušo. Ni pravi kristjan, kdor vsakomur da vse prav in si ne upa nikomur ničesar odreči. Kdor hoče biti hlapec vsem, ni hlapec nikomur. Pravi kristjan je, kdor z vso razpoložljivostjo srca in duše služi Bogu, ljudem pa, ker v njih gleda Boga. V tem je kristjanova svetost. Tako je služila Bogu Marija. Ker pa je bila njena služba Bogu in ljudem zaradi Božjega materinstva izredna in nadvse vzvišena, ji je prinesla tudi izredno in nadvse vzvišeno svetost, popolno odsotnost greha in polnost milosti Svetega Duha. Ne moremo je doseči, vabi pa nas, naj se ji bližamo.

Po: F. Cerar



RED BOŽJE SLUŽBE



od 8. 12. do 15. 12. 2024

SV. MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU.

NEDELJA BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE	8. 12. 2024	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Marijo (obl.), Ludvika Kocena, za dušno in telesno zdravje za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Antona (obl.), Albino, Dušana in Mirka Zlatiča +++ za † Johana in Pavlo Vegelj za † Janka Šetinca (nam. cv.)
PONEDELJEK Valerija, mučenka	9. 12. 2024	ob 8.00 ob 15.30 ob 18.00	po namenu Pogreb: † Erika Metelko iz Brežic za † Slavka Brataniča
TOREK Loretska Mati Božja	10. 12. 2024	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	za zdravje v družini Dom starejših: za † starše Bukovinski, Brce, brata Lojzeta in sestro Nado za † Borisa Straška
SREDA Damaz I., papež	11. 12. 2024	ob 8.00 ob 18.00	po namenu za † Antona Brdika (30. dan)
ČETRTEK Finian, opat	12. 12. 2024	ob 8.00 ob 18.00	za dobrotnike Slomškovega doma za † Mojco Hasičič, Bona Divkovića in starše Podpečan
PETEK Lucija, devica, mučenka	13. 12. 2024	ob 8.00 ob 18.00	SPOVEDNI DAN – BREŽICE za † Slavka Laha Sveti Lovrenc: za † Marijo Lesjak (8. dan) ++ za milost vere in Božje varstvo
SOBOTA Janez od Križa, duhovnik, cerkv. uč.	14. 12. 2024	ob 8.00 ob 9.30	za † duhovnike, ki so delovali v naših župnijah Vera in luč: za dušno in telesno zdravje
NEDELJA 3. ADVENTNA NEDELJA blažene drinske mučenke	15. 12. 2024	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † iz družin Ferenčak, Ogorevc, Kolić in Kostevc za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Jožefo in Antona Žnideršiča za † Slavka Rožmana

Na poti adventnega časa sveti Brezmadežna Marija kot zvezda, ki je 'znamenje trdnega upanja in tolažbe'. Da bi prišli do Jezusa, prave luči, sonca, ki je pregnalo vse temine zgodovine, potrebujemo luči, ki so nam bliže. To so človeške osebe, ki odsevajo Kristusovo luč in razsvetlujejo pot, ki jo moramo še prehoditi. In katera oseba sveti bolj kot Marija? Kdo je lahko za nas bolj zvezda upanja, kot je ona, jutranja zarja, ki je napovedala dan odrešenja? Benedikt XVI.

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

od 8. 12. do 15. 12. 2024

NEDELJA BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE	8. 12. 2024	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Terezijo in Martina Molana (obl.) Pišece – sv. nadangel Mihael : za † Rudija Božiča (8. dan) ++ za † Ivana Živiča (8. dan) +++ za † Mirka Kolarja (8. dan) ++++ za † Ivana Cizla, Ano, Marijo Slapiuh, stare starše Cizel in Brumec ++++ za † Martina Škofa in Ernestino Kržan (obl.) Artiče: za † Mihaelo Zorko (nam.cv.)
PONEDELJEK Valerija, mučenka	9. 12. 2024	ob 17.00	Artiče: za † Martino Kovačič ter sorodnike Kovačič in Žerjav
TOREK Loretska Mati Božja	10. 12. 2024	ob 9.30 ob 17.00	Dom starejših: za † starše Bukovinski, Brce, brata Lojzeta in sestro Nado Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ido Stahl
SREDA Damaz I., papež	11. 12. 2024		
ČETRTEK Finian, opat	12. 12. 2024		
PETEK Lucija, devica, mučenka	13. 12. 2024	ob 18.00	SPOVEDNI DAN – VSE ŠTIRI ŽUPNIJE sveta maša bo le v Brežicah (vodi br. Marjan)
SOBOTA Janez od Križa, duhovnik, cerkv. uč.	14. 12. 2024	ob 17.00	Pišece – sv. Barbara: za † Amalijo (1. obl.), Ivana in starše Dirnbek
NEDELJA 3. ADVENTNA NEDELJA blažene drinske mučenke	15. 12. 2024	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Slavka, Antonijo Petan, Stanka, Nežo Volčanšek, Antona in Marijo Omerzo Pišece – sv. nadangel Mihael : za † Franca Ornika in Mirana Levaka ++ za † Staneta in rodbino Kocjan +++ za † Miha Verstovška (obl.) ++++ za † Reziko Balas in Nežo Rožman Artiče: za † Vinka Hostarja (nam.cv.)

Gospod, pokaži mi svoje usmiljenje in z njim razveseli moje srce. Naj najdem tebe, po katerem tako dolgo hrepenim. Tukaj sem, podoben človeku, ki so ga roparji zasegli, z njim grobo ravnali in ga na poti do Jerihe pustili na pol mrtvega. Usmiljeni Samarijan, priskoči mi na pomoč! Sem kot izgubljena ovca v puščavi. Poišči me in me spet pripelji domov. Oblikuj me po svoji volji, da bom ostal pri tebi vse dni svojega življenja in te hvalil skupaj s tistimi, ki so že pri tebi v večnosti. Amen.
(molitev pred sveto spovedjo)